

Experiență digitală europeană pentru 5 profesori ai Colegiului Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava

Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava a obținut în anul 2022 acreditarea Erasmus pentru mobilități Erasmus+ în domeniul Educație școlară, ocazie cu care implementează proiecte derulate sub umbrela acesteia. În perioada 2022 – 2027 școala se angajează să deruleze mobilități prevăzute pentru a atinge obiectivele prevăzute în planul Erasmus, după cum urmează: 140 de elevi și 20 profesori care își vor dezvolta competențele civice și atitudini durabile cu privire la protejarea mediului și formarea unui stil de viață sănătos participând la activități de învățare în școli europene, 25 profesori care vor participa la cursuri de formare în vederea dezvoltării competențelor digitale și 20 profesori care vor participa la cursuri de formare în vederea dezvoltării competențelor în consilierea elevilor în problematica dezvoltării personale (dezvoltarea inteligenței emoționale și sociale și creșterea calității vieții).

În perioada 6 – 10 februarie 2023, 5 profesori din domenii diferite de la Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava - Tăbușcă Viorela Corina, Petrache Aurica, Olariu Iolanda, Bejinariu Mărioara Cocuța și Beșa Mihaela, au participat, împreună cu alte cadre didactice din România, Spania și Portugalia, la un curs de formare în Atena, Grecia, intitulat „ICT for Educators: Empower your skills”, organizat de Dorea Educational Institute WTF. Obiectivele principale ale activității de formare au fost: creșterea gradului de conștientizare a dezvoltării tehnologice în predare și învățare, îmbunătățirea înțelegerii politicii europene în utilizarea TIC în educație, îmbunătățirea abilităților personale și profesionale în predare, conceperea de resurse digitale utile în activitatea de predare-învățare-evaluare.

Cadrele didactice participante au identificat cele mai potrivite abordări în utilizarea tehnologiei digitale în educație, și-au îmbunătățit practicile de predare utilizând instrumente digitale specifice cum ar fi: panouri inteligente, conferințe și seminarii web, au creat materiale educaționale digitale, au conștientizat importanța social media în educație, au învățat cum să creeze un canal educațional de Youtube și un blog etc.

Organizația parteneră Dorea Educational Institute WTF a facilitat și interacțiunea cadrelor didactice cu profesori și specialiști din domeniul tehnologic și IT organizând vizite educaționale la University of West Attica (Faculty of Food Science) și la liceul tehnologic 5 E.K. ILIOU din Atena. La sediul acestor instituții au fost organizate workshopuri, prezentări, dezbateri cu accent pe instrumentele digitale folosite în activitatea de predare-învățare-evaluare. Beneficiarii au identificat strategii adecvate care au condus la îmbunătățirea propriului plan digital de acțiune.

Achizițiile acumulate de către profesorii participanți pe parcursul acestei mobilități, dezvoltarea competențelor digitale și a celor lingvistice vor permite dezvoltarea nivelului profesional al acestora care va genera un progres în pregătirea elevilor și o creștere a interesului elevilor pentru orele de curs. Profesorii beneficiari vor coopera la crearea unei biblioteci virtuale deschise care va conține resurse digitale inovatoare specifice fiecărei discipline de studiu.



Coordonator acreditare Erasmus+ Educație Școlară,
prof. Sfichi Florentina Elena